

国药准字H46020636
快克®
复方氯酚烷胺胶囊

请在医生的指导下购买和使用

海南亚洲制药股份有限公司生产
海南快克药业总经销

羚锐制药:劳动竞赛鼓舞员工创新创效热情

日前,河南羚锐制药股份有限公司贴膏剂事业部对2014年度生产系统员工劳动竞赛和技能大比武活动进行总结评比,并拿出数万元对活动中的优胜者及时给予了表彰奖励。

今年“五一”前夕,为落实企业发展战略,强化员工队伍建设,进而激发广大员工工作潜能,充分调动广大员工工作的积极性和创造性,进一步增强企业核心竞争力,羚锐制药贴膏剂事业部在事业部范围内广泛而全面地组织开展了年度员工劳动竞赛和技能大比武活动。此次活动以“提高员工工作技能,激发员工工作积极性和创造性,切实贯彻执行作业标准化”为指导思想。其目的在于营造良好的生产秩序、放心的安全工作环境、过硬的质量水平和稳定的员工队伍,使“讲安全、抓质量、学业务”成为每一个员工的自觉行动和自在行为,以达到“提高员工队伍整体素质、建立良好的生产经营秩序、实现年度经营工作目标”。

为组织好这次活动,该事业部成立了劳动竞赛和技能大比武活动组织机构,即由生产、质量、安全等部门负责人为成员的劳动竞赛和技能大比武领导小组,确立了统一思想,加强领导,做到目标清晰,协同有效,激励到位,公平、公正和公开竞赛的组织原则。

据统计,在为期近一个月的时间内,共有来自近20个生产与科研一线岗位上近500名员工,参与今年的劳动竞赛和技能大比武活动,活动真正深入到了生产系统各部门、车间的作业区、班组、关键岗位。具体组织实施中,各部门和生产车间根据实际,自行设计和组织,较好地突出了员工的安全生产意识、精益求精的质量意识、团结协作的团队意识和“比、学、赶、帮、超”的创新提高意识,积极营造了“团队争先、岗位创优”氛围,充分发挥了劳动竞赛和技能大比武活动动员、凝聚、激发员工的作用,达到了激发员工工作热情、促进企业生产经营、推动企业科学发展的总体工作要求。

据悉,今年的劳动竞赛和技能大比武活动的另一个特点是以“团队争先、岗位创优”为宗旨,紧扣安全、优质生产主题,从安全和优质生产等多个方面深入开展活动,实行分部门、生产车间和不同生产岗位、不同生产线开展评比,通过正激励,极大地鼓励了员工的创新创效热情。(汤兴)



杭发公司: 创新劳动用工 收获企业与职工双赢

■ 缪孔文

创新无时不在,改变无处不有,这是中国重汽杭发公司近年来为适应企业新的发展而提出、并为各级各部门和广大员工所自觉遵循的一个基本原则。

通过创新改变,收获的,是企业与职工的双赢。

近年来,杭发公司为进一步留住人才,用好人才,大做凝心聚力的文章。为了激励员工充分发挥潜能,高效工作,公司不断创新劳动用工方式,结合薪酬体系改革,陆续推出了责任工程师、设备应用岗位、非领导职务晋升、岗位优化等激励措施,为企业的发展提供了强有力的人才保障和智力支撑。

在MC加工部,27岁的大学生吴兴科正在缸盖线上忙着作业。见记者看着偌大个生产车间却少有几位操作工,吴兴科赶忙上来解释说,这不是因为生产任务不足,而是生产线上操作工们基本都是一人兼管着多台设备。

杭发公司自推出设备应用岗位制度后,发生在生产现场的最大变化是,操作工们不再像以前一人一个岗位,多数操作工都会一人兼着几个岗位。而对于操作工来说,最大的变化莫过于自己的收入了,与前几年比起来,他们的收入已经大大地上了一个台阶。



2008年走进公司的吴兴科,如今已是公司的五级设备应用技师,他的收入,与他初进公司时相比,差不多是翻了一番。

徐斌是装配调试部技术员,也是部门的骨干信息员。因为平时善于收集信息,装调部的技术人员是如何响应公司优化岗位、身兼多职号召的,他绝对是门儿清。徐斌告诉记者,自从公司创新用人制度以来,装配调试部对各个技术、质量人员的岗位职责进行了重新梳理和优化,使每个人的工作相互之间都具有关联性,进一步提高了部门的相关工作效率。虽然技术、质量人员每个人都身兼了好几个岗位,好几份责任,但他们还充分发挥自己工作上的专长,加入到相关责任线的责任工程师团队中,不仅可以享受到相关的激励政策,更激发了技术、质量人员的工作积极性。

在615加工部,从去年年初到现在,部

门的人员控制一直严格地遵循公司“只出不进”的原则。那么,当生产现场人员不够时怎么办?部门经理焦平进告诉记者,解决问题的最大“法宝”就是一人多机,一人多岗。焦平进说,为了不影响工作,部门还出台了《管辅、技术人员帮产办法》,当线上人员临时短缺时,管辅和技术人员也可以顶上去,这已经成为部门有效解决人员突然发生变化的一种常态,也成为了大家的一种习惯。

“我们要的是减员高效,要的是精干能战,要的是多面手。”焦平进说。

58岁的老员工祝永春已近退休,去年,因为部门的缸盖线编制缺口太大,人员紧张,祝永春主动请缨,要求从当时的管理岗位转去生产一线。他说“我本来就是从下面上来的,我对线上熟悉,现在一线需要人,我去最合适。”因为老祝的转岗,一定程度上弥补了线上的人员不足,他的工资也由结构制的21岗变成了现在的设备应用岗位三级,收入也有了近千元的增长。而直送线的周亮,则承担了祝师傅的毛坯要料等工作,同时他也增加了500元的收入。两位员工加起来不足两万元的收入增加,却为公司省下了一个职工的编制,达到了公司与职工的双赢。

从2011年到2013年,公司布新革弊,大胆尝试,从最初的在生产线上开展争创精品岗位,到后来的争当能工,直至系统地

从五个方面加以探索,分别对在生产、管理、技术等不同岗位上的员工推出不同内容的激励举措。

实践证明,以上创新举措不仅让全体员工感受到了公司发生的切实变化,公司也因此这些创新举措获得了“高效”回报。这些回报,最直接地反映在员工队伍的相对稳定性上:2013年,公司一线员工流失率仅2%多一点,这个数字,远比前几年的10%甚至20%大幅下降。

而各种创新举措带来的具体回报,更是体现在五个“明显提高”上:一是全员劳动生产率明显提高。2013年,公司生产单台发动机的劳动力成本,比上年下降了4%左右。二是产品合格率明显提高。2013年,仅售后服务费用一项,就比上一年下降了30%。三是一线员工的整体素质明显提高。仅MC加工部,26位操作工中,全部是大专以上,本科生占了相当一部分比例。四是操作工的整体收入明显提高。2013年,一线员工人均工资较上年提高了20%以上。五是职能部门的工作效率明显提高。现在,经常有部门传来员工们“自我找活干”的新鲜事,“要想多拿钱,就得多干活”已经成为全体员工的共识。不少一线员工说,在严峻的市场形势下,操作工的福利待遇还能大幅提高,大大超出了自己的预期。

东风德纳车桥襄阳工厂 颁发优质总成(班组)流动红旗

5月16日上午,东风德纳车桥襄阳工厂领导到生产现场为获得2014年一季度优质总成(班组)流动红旗的生产线(班组)授旗。

为推进高产列车稳步前进,襄阳工厂在全厂范围内启动了优质总成(班组)流动红旗竞赛活动。一季度,金一车间机加三班、金三车间机加一班、金四车间机加二班获得“自主保全”红旗;冲压车间桥壳五线、锻压车间后轮毂线、轴管车间153轴管一线获得“人力资源提升”红旗;金二车间突缘线、装配车间中后桥总成二线、桥焊车间桥壳二线获得“现场管理”红旗;装配车间2.3T460减总线、冲压车间军品桥壳六线、机修车间130减壳线获得“质量信得过”红旗。

(宋慧萍 摄影报道)



周军:“蚂蚁精神”的践行者

周军,现任成都经理部宜宾丽雅龙城项目安全总监。在项目上他被亲切地称为“军哥”。

人如其名,作为转业军人,周军把军人一丝不苟的做事态度带到了工作中,使得项目安全文明施工等工作开展得井井有条。仅去年,不仅有序地组织开展了安全生产工作,还助力项目部通过了中建总公司CI金奖验收、四川省安全文明标化工地初验、争创宜宾市“酒都杯”复查等多项任务。

在2009年四川地震援建洪流中,周军是众多“铁军”中的一个。他先后工作于什邡援建项目、汶川援建项目以及新繁全球家居建材CBD中心项目。军哥有着非常严谨的工作态度,“坚决落实,立即整改”是他多年来始终保持的工作风格。面对援建工程紧张的工期要求,为了严把安全大关,确保顺利施工,在确保安全施工同时简化工作过程,把更多的

时间留给抢工工作。他总是第一时间赶到施工地点,在现场进行安全交底,把很多办公室的工作都带到现场,方便工人。久而久之,在他的感染下现场规范性和纪律性都有了大幅度提升,有效推进了施工开展。凭借严谨的工作态度,周军还在援建工作小组安全文明评比中荣获第二名荣誉。

在新繁全球家居建材CBD中心项目的工作中,军哥更是助力项目部创造了成都经理部“两个第一”:成都经理部第一个获“成都市安全文明标准化工地”,以及第一个获“中建总公司的CI创优金奖”荣誉,为成都经理部拓展西南市场起到了重要作用,本人也被新都区建委评为“安全管理先进个人”。面对各种嘉奖,他总是严肃地说:“拿不拿奖其实并不重要,最重要的是项目上不能出一点安全事故!”

如今,军哥已是宜宾丽雅龙城项目安全

总监,不管再忙,他每天都必须到现场检查不少于2次,一看到安全隐患,他都要等到现场工长到来之后当面整改,绝不拖延。在去年的一次现场夜间检查时,他看见一名正准备打混凝土年轻工长,便主动迎了过去:

“小曾,夜间施工,你的安全交底做了没有?”

“交底?还没有做呢。”

“你晚上准备打混凝土,必须要给混凝土工人做安全交底啊!”军哥的脸一下子严肃了起来。

“哦,我还没来得及做呢。”

“现在你给我马上停下手头的工作,就在这里召集工人过来,我和你一起进行安全交底!交底可是给工人提醒在工作中的注意事项,提醒他们安全施工的啊,这么重要的事情怎能疏忽?!”

听到军哥的厉声训斥,小曾不知所措。军

哥不疾不徐地说道:“你这么做可就不对了,交底是必须要落实到工人,以后要把交底资料做好拿到现场来,直接利用现场时间召集工人进行安全交底和安全教育,准确地传达交底内容,最后签字确认,这样交底才有用!现场和工人交流也可以和工人更加和睦相处,这可是以后开展工作的技巧啊。就现在,我带着你在现场做一次安全交底。快,把人召集起来!”

交底后,伴随着工人忙碌的身影,军哥立马就到其他楼栋去了……

如今,现场的6栋楼外加一个车库,军哥每天一检查就是一上午,下午再去检查整改情况。在他眼里,只要存在一点点安全隐患,他都会提醒员工,并要求立即整改。

军哥的安全工作总是走在最前面的人,在岗位上也总是坚持到最后一刻的人。去年春节,大家都提前忙完手中的工作,等待着项目放假回家,伴随节日的临近,大家都是归心似箭。但军哥仿佛跟没事儿一样,照常开展各项安全工作,永远都是坚持巡视完最后一岗,等工地上的工人都回家了,工地上的防

火、防盗措施都处理妥善,到了大年三十那天才离开项目。但到了大年初四,却又重新回到项目上忙碌起来。

如今,宜宾丽雅龙城项目开工一年有余,现场每一个地方都留下来周军坚实的足迹。他就像一个闹钟,在工地开工之前响一下,提醒大家各种注意事项;当现场存在隐患的时候,他还会响一下,要求立刻整改处理,让安全事故远离项目;在一天工作忙碌之后,他也会响一下,提醒大家是否安排好明天的工作。

从工作到现在,周军杜绝的安全隐患不计其数,所到项目从未发生过重大安全事故。他用自己严谨的军人作风守护着每一位员工和农民工兄弟的幸福安康,创造着一个又一个安全文明的施工现场。

周军,一名项目安全总监,一名项目、员工的安康守护着,一名铁骨铮铮的汉子,更是成都经理部“敢当硬汉、敢打硬仗、敢啃骨头”蚂蚁精神的又一践行者。

(徐启星 张国军)